



**НИС а.д. Нови Сад / НИС а.д. Нови Сад  
Народног фронта 12 / Народног фронта 12  
НАДЗОРНИ ОДБОР / РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ**

## **IZVEŠTAJ NADZORNOG ODBORA ZA GODIŠNJU SKUPŠTINU AKCIONARA NIS a.d. NOVI SAD**

U skladu sa članom 332. Zakona o privrednim društvima, članom 15. Osnivačkog akta NIS a.d. Novi Sad, u cilju izveštavanja akcionara na godišnjoj Skupštini, Nadzorni odbor podnosi izveštaj o sledećim analiziranim segmentima poslovanja, a u skladu sa svojim zakonskim ovlašćenjima i nadležnostima:

- **Praćenje računovodstvene prakse i finansijskog izveštavanja NIS a.d. Novi Sad**

Nadzorni odbor je upoznat sa računovodstvenom praksom zasnovanom na primeni Međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja i usvojenim računovodstvenim politikama. Te politike su primenjene prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja za 2010. godinu i detaljno obelodanjene u napomenama uz finansijske izveštaje, na koje je revizor izrazio pozitivno mišljenje.

Primenjene računovodstvene politike su usaglašene sa zakonskim propisima Republike Srbije, što znači da su i finansijski izveštaji usaglašeni sa propisima. U skladu s tim Nadzorni odbor je dao saglasnost na pojedinačne i konsolidovane finansijske izveštaje za 2010. godinu.

- **Praćenje poslovanja NIS-a u pogledu usklađenosti poslovanja sa zakonskim i drugim zahtevima regulatornih tela i praćenje ugovora sklopljenim sa povezanim licima u smislu Zakona o privrednim društvima**

Nadzorni odbor je redovno pratio poslovanje NIS-a kroz analizu dokumenata koja su mu bila dostavljena na razmatranje. Ti dokumenti uključuju ugovore sa povezanim licima gde postoji lični interes, kao i druge dokumente vezane za poslovanje. Na bazi analize navedenih dokumenata, Odbor revizora nije naišao na slučajeve poslovanja koje bi bile suprotne zakonskim propisima.

- **Praćenje rada nezavisnog revizora u pogledu kvalifikovanosti, nezavisnosti i sposobnosti nezavisnog revizora NIS a.d. Novi Sad**

Odbor revizora je pratio okvir rada nezavisnog revizora PriceWaterhouseCoopers-a kroz učešće u raspravi o nalazima koji su redovno raspravljani na sastancima sa rukovodstvom, kojima je predsednik Nadzornog odbora učestvovao direktno, kao i putem conference call-a. Takođe je je Nadzorni odbor imao sastanke sa partnerom i senior manager-ima zaduženim za reviziju na kojima su razmatrana pitanja od značaja za reviziju.

Nezavisni revizor je profesionalno obavio reviziju u skladu sa procedurama sadržanim u Međunarodnim standardima revizije. Na osnovu podataka dobijenih kroz praćenje rada i saradnju sa nezavisnim revizorom, Nadzorni odbor je ocenio da je nezavisni revizor efikasno obavio reviziju i izrazio pozitivno mišljenje o finansijskim izveštajima za 2010. godinu.

Nadzorni odbor je razmatrao rezultate tendera za izbor revizora finansijskih izveštaja za 2011. godinu i predlog Odluke o izboru i ustanovio da je propisana procedura u celosti primenjena. U tom smislu Nadzorni odbor daje preporuku Skupštini akcionara da za revizora finansijskih izveštaja za 2011. godinu izabere firmu PriceWaterhouseCoopers.

- **Ostale aktivnosti**

U periodu između dva redovna zasedanja Skupštine akcionara, Nadzorni odbor je analizirao sve ugovore za koje postoji lični interes, odnosno ugovore sa povezanim licima. Konstatovali smo da su neki ugovori bili potpisani i izvršavani pre nego što je dobijena saglasnost Nadzornog odbora, o čemu je menadžment NIS-a obavešten.

Takođe su razmatrane sve kvartanlne analize poslovanja i godišnji izveštaji o poslovanju. Napomenjemo da smo po pitanjima prerade nafte, uvoza i izvoza naftnih derivata imali različita viđenja u odnosu na menadžment, tako da nije bila data saglasnost na izveštaj o poslovanju za 2009. godinu. U vezi sa analizom poslovanja za 2010. godinu, Nadzorni odbor je konstatovao da je ta analiza usaglašena sa finansijskim izveštajima i prihvatio način prezentacije analize, ali je dao dodatne komentare za koje je zahtevao da se razmatraju na sednici upravnog odbora zajedno sa materijalima koje je pripremio menadžment.

Radi praćenja Programa modernizacije u skladu sa Ugovorom o kupovini i prodaji, Nadzorni odbor je angažovao grupu eksperata koja realizaciju tog Programa prati svakodnevno. Izveštaj koji je grupa eksperata podnela Nadzornom odboru dostavljen je Predsedniku Upravnog odbora.

31. mart 2011. godine

PREDSEDNİK NADZORNOG ODBORA



Milivoje Cvetanović